

Учитель, вдохнувший в меня тягу к знаниям

Я безмерно благодарен своей первой учительнице русского языка – Елене Евгеньевне. Она начала вести у нас предмет в пятом классе и, к сожалению, закончила вести в шестом. Но именно Елена Евгеньевна вдохнула в меня тягу к знаниям – показала мне, что учиться может быть по-настоящему интересно, а от процесса обучения можно получать удовольствие.

Я даже какое-то время был уверен, что стану филологом или журналистом – настолько я был заинтересован. К сожалению, я не стал ни тем ни другим, но получил невероятно большое количество знаний, и, стоит признаться, эти знания помогают мне до сих пор – в олимпиадах, на уроках русского языка и, в первую очередь, в самой обычной жизни.

Мне хочется отметить, что, несмотря на то, что сначала нам, пятиклассникам, очень страшно было идти на урок русского (нам говорили, что ведёт этот предмет самый строгий учитель в школе), наш страх был абсолютно ни к чему. Елена Евгеньевна действительно была строгой, но при этом она была справедливой, готовой помочь. Учительница досконально знала свой предмет и умела найти подход к каждому: от отличников и до тех двоечников, при работе с которыми другие педагоги опускали руки.

Несомненно, у Елены Евгеньевны был талант. Талант, подкреплённый огромным количеством работы. Я до сих пор помню, что она постоянно самосовершенствовалась, читала научные статьи... некоторые вычитанные вещи, которые мы могли понять, рассказывала нам. К ней можно было подойти с любым вопросом по русскому языку и получить ответ. Человек поистине любил своё дело.

Каждый год я поздравляю Елену Евгеньевну с днём учителя, хоть она уже давно не ведёт у меня. Я очень рад, что имел возможность целых два года учиться у настоящего профессионала своего дела. Спасибо, Елена Евгеньевна!

*Задумев Евгений, 40 класс
МОУ санкт-петербург*